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UPIGNO ili BINGO 
 

 Evo konačno još jedne hvalevrijedne pomoći nama gluhima. Nakon što smo dobili faks 
vezu sa hitnom pomoći, sad imamo čak i policiju. Doduše ne na faks broju, već na naš ”mobitel 
našušni”.  
 Zanimljivo je kako je došlo do te akcije. Bilo je samo pitanje vremena kad će se to ostvariti. 
Sjećam se da je u proljeće bila promocija te akcije, a u glavnoj ulozi je bio naš uvaženi predsjednik 
HSGN, u pratnji i nama također poznate osobe iz svijeta gluhih. Čak je i na teletekstu bio objavljen 
broj policije. Bio sam ugodno i 
neugodno iznenađen. Broj policije za 
mobitel objavljen javno,koji bi trebao 
biti tajna, divota. Dobro je, nisam bio u 
napasti da to čak i provjerim, inače bih 
obrao bostan što ću kasnije objasniti.  
 I tako teče vrijeme, a meni neki 
vrag nije dao mira i ja lijepo 
komunikator (tako ja zovem onu malu 
ručnu spravicu) u ruke i upitah onako 
skrušeno uvaženog predsjednika 
HSGN za policijski broj kao tobože u 
nekoj nevolji. I dobih odgovor da je to 
još u pelenama, ali se i dalje radi na 
tome, a zasad je još uvijek aktualan 
samo POZIV ZA INTERVENCIJU 
POLICIJE PUTEM FAX-PORUKE 
(slično kao poziv za pružanje hitne 
pomoći gluhima u slučaju bolesti, čiji se 
obrazac može dobiti u prostorijama 
HSGN u Palmotićevoj 4), a koji se 
može uputiti na besplatan fax-broj: 
0800-00-90 i koji važi za gluhe osobe 
na cijelom području Republike 
Hrvatske. 

Jednog ovojesenskog dana u 
moj elektronski poštanski sandučić 
(kompjuter) sleti elektronski golub, sa 
pismom - pozivnicom u kojem me 
pozivaju, naravno i moju ljepšu 
polovicu na upoznavanje i dodjele 
broja policije za eventualno traženje 
pomoći. Gledam memorandum na 
kojem piše UPIGNO, pa tko su sad ovi 
upitah se i čitam dalje : Udruga za Promicanje Interesa Gluhih i Nagluhih Osoba. Saznao sam da 
su oni išli na policiju i tražili da se gluhima dodjeli broj na koji ćemo ih zvati ako bude potrebno. 
Došavši na mjesto gdje su se dijelio broj policije uočio sam dosta mladih gluhih. Ulazilo se u jednu 
prostoriju u skupinama po 3-4 ljudi. Upoznali su nas sa time da su oni (UPIGNO) jedini ovlašteni za 
dodjelu policijskog broja mobitela, te nas upozorili na to da se ne smije dalje dijeliti na bilo koji 
način, kao i da nema zafrkavanja (pozivanje bez razloga). Naši podaci će uz naš pismeni potpis biti 
dostavljeni policiji i oni će na osnovu toga znati da je pozivatelj gluha osoba, dok će neevidentirana 
osoba biti kažnjena zajedno sa davaocem broja Znači samo uzak broj korisnika, a što je sa ostalim 
gluhim osobama??? 

Ovom prilikom upućujem ''pohvalu'' i ''zahvalnost'' UPIGNO-u što svoje aktivnosti usmjerava 
isključivo za svoju promociju, pa nam se nameće zaključak da je to udruga za promicanje osobnih 
interesa užih interesnih skupina…             Stari član 


